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Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι
Κάθε χρόνο με την έναρξη της σχολικής χρονιάς πραγματοποιείται συνάντηση μεταξύ των γονέων και του εκπαιδευτικού προσωπικού του σχολείου κατά την οποία γίνεται ενημέρωση για θέματα φοίτησης μαθητών/τριών.
Το τρέχον σχολικό έτος, λόγω της πανδημίας η συνάντηση δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί. 
Κατά συνέπεια η παρούσα επιστολή έχει σκοπό να σας ενημερώσει για σημαντικά θέματα που αφορούν στη φοίτηση, την πρόοδο και την υγεία των παιδιών σας.

ΩΡΑΡΙΑ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΑ
[bookmark: _GoBack]Η Πρωινή προσέλευση των μαθητών είναι στις 8.20 και η λήξη της τελευταίας ώρας στις 13.40.
Πραγματοποιούνται διαλείμματα εκ περιτροπής ώστε να μην είναι κοινές οι ώρες διαλειμμάτων με το Γυμνάσιο.
ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ
Σύμφωνα με τη νομοθεσία οι γονείς υποχρεούνται να ενημερώνουν το σχολείο αυθημερόν σε περίπτωση απουσίας των παιδιών τους.
Η φοίτηση χαρακτηρίζεται επαρκής εφόσον το σύνολο των απουσιών δεν υπερβαίνει τις 114.
Κάθε μήνα ο υπεύθυνος καθηγητής της τάξης θα στέλνει e-mail για να σας ενημερώνει για τις απουσίες του παιδιού σας.
Δεν λαμβάνονται πλέον υπόψη τα δικαιολογητικά γιατρών για τη δικαιολόγηση απουσιών
COVID 19
Τα συμπτώματα στα παιδιά που είναι συμβατά με λοίμωξη Covid-19: πυρετός, βήχας (συνηθέστερα), αλλά και δύσπνοια, μυαλγίες, ρίγος, πονοκέφαλος, καταβολή δυνάμεων, δυσκαταποσία, απώλεια γεύσης ή/και οσμής, ναυτία και έμετος, κοιλιακός πόνος, διαρροϊκές κενώσεις.
Ο χαρακτηρισμός ενός παιδιού ως ύποπτου κρούσματος γίνεται όταν α) αυτό εμφανίζει ένα από τα παρακάτω συμπτώματα, με ή χωρίς πυρετό (πυρετός υψηλότερος από 37,5 με ή χωρίς συνοδά συμπτώματα, βήχας, δύσπνοια, ανοσμία / αγευσία με αιφνίδια έναρξη, γαστρεντερικά συμπτώματα, όπως διάρροια, έμετος, κοιλιακός πόνος) και β) απουσία εναλλακτικής διάγνωσης.
Διευκρινίστηκε, επίσης, ότι ένα άτομο θεωρείται μεταδοτικό 48 ώρες πριν την έναρξη των συμπτωμάτων του και έως και τη λήξη της περιόδου απομόνωσής του, δηλαδή 10 ημέρες μετά την έναρξη των συμπτωμάτων και τουλάχιστον 24 ώρες μετά την πλήρη υποχώρηση του πυρετού και την ύφεση των συμπτωμάτων.
Οι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών και μαθητριών του σχολείου μας παρακαλούνται θερμά
α) αν το παιδί τους εμφανίσει έστω και ήπια συμπτώματα συμβατά με τη λοίμωξη Covid-19 εκτός του χώρου του σχολείου, να κρατούν τον μαθητή στο σπίτι και να ειδοποιούν άμεσα το σχολείο
β) με πρωτοβουλία των γονέων και κηδεμόνων να γίνεται ιατρική αξιολόγηση και, εφόσον σύμφωνα με την κρίση του θεράποντος ιατρού, το παιδί χαρακτηριστεί ως ύποπτο για λοίμωξη Covid-19 χωρίς να υπάρχει εναλλακτική διάγνωση, θα πρέπει να γίνεται κατά προτεραιότητα μοριακό διαγνωστικό τεστ. Εν αναμονή του αποτελέσματος, ο μαθητής παραμένει στο σπίτι του, σε απομόνωση (αν ο γιατρός δεν κρίνει ότι χρειάζεται νοσηλεία σε νοσοκομείο), ενώ το σχολείο συνεχίζει κανονικά τη λειτουργία του.
Λόγω της πανδημίας το σχολείο απαγορεύεται να χορηγεί αντιπυρετικά - αναλγητικά φάρμακα στους μαθητές και τις μαθήτριές του.

Οι απουσίες μαθητών με κορωνοιό καταγράφονται αλλά δεν προσμετρώνται 
Αν νοσεί ο ίδιος ο μαθητής με ιατρική γνωμάτευση ή κάποιος που κατοικεί στο σπίτι του
Αν ο μαθητής ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου

ΜΑΣΚΑ
Η χρήση μάσκας είναι υποχρεωτική σε όλους τους εσωτερικούς χώρους και στους εξωτερικούς εάν υπάρχει συνωστισμός.
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ
Ο καθαρισμός του σχολικού κτηρίου γίνεται από καθαρίστρια. Στα διαλείμματα πραγματοποιείται απολύμανση των αιθουσών και κατά το ενδιάμεσο χρονικό διάστημα των τουαλετών, κουπαστών κλπ.
ΚΙΝΗΤΑ
Τα κινητά τηλέφωνα δεν επιτρέπονται. Οι μαθητές μπορούν να χρησιμοποιούν το τηλέφωνο του σχολείου αν υπάρχει.
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
Παρακαλείσθε να παρακολουθείτε τακτικά την ηλεκτρονική σας αλληλογραφία και για τυχόν ενημερώσεις την ιστοσελίδα του σχολείου.
ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
Στην περίπτωση που απαιτηθεί να πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως εκπαίδευση αυτή θα είναι υποχρεωτική για όλους τους μαθητές και θα λαμβάνετε ενημερώσεις. 
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