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Τις τελευταίες δεκαετίες, οι νευροεπιστήμες έχουν κάνει πραγματικά άλματα στη μελέτη της δομής και της λειτουργίας του εγκεφάλου. Έχει πλέον εμπεδωθεί πως ό,τι είμαστε, ό,τι σκεφτόμαστε, αισθανόμαστε, μαθαίνουμε και εκφράζουμε μέσω της συμπεριφοράς και των λόγων μας αποτελεί έκφραση της λειτουργίας του εγκεφάλου μας σε διαρκή αλληλεπίδραση με τα υπόλοιπα όργανα του ανθρώπινου σώματος και, μέσω του σώματος, με ό,τι το περιβάλλει, τόσο από φυσικοχημικής πλευράς όσο και από την άποψη του οικογενειακού, κοινωνικού και πολιτισμικού περιβάλλοντος. Για πολλούς νευροεπιστήμονες, είναι πλέον καιρός η γνώση που έχει συσσωρευτεί στο επιστημονικό/ερευνητικό πεδίο για το πώς μαθαίνει ο άνθρωπος, για το ποιοι παράγοντες διευκολύνουν αλλά και ποιοι δυσχεραίνουν τη μαθησιακή διαδικασία, να περάσει στον χώρο της εκπαίδευσης, ώστε η διδακτική πράξη να στηριχθεί στα ασφαλή πορίσματα της νευροεπιστημονικής έρευνας για τον εγκέφαλο. Και αυτό τον ρόλο της γέφυρας φιλοδοξεί να παίξει ένα νέο πεδίο, η νευροεκπαίδευση.
Η Νευροεπιστήμη προσφέρει στο χώρο της εκπαίδευσης τόσο της γενικής όσο και της ειδικής εκπαίδευσης, μία εικόνα για το πώς λειτουργεί, επεξεργάζεται, κατανοεί και μαθαίνει το πιο πολύπλοκο όργανο του ανθρώπου, ο εγκέφαλος, διευκολύνοντας την εκπαιδευτική πράξη και μελετώντας τις επιδράσεις διαφορετικών εκπαιδευτικών προγραμμάτων στην εγκεφαλική λειτουργία. 
Σύμφωνα με την Νευροεπιστήμη, η μνήμη και η μάθηση είναι δύο κεντρικοί μηχανισμοί του νευρικού συστήματος που βοηθούν το άτομο να ανταποκριθεί στις δυσκολίες και στα προβλήματα της προσωπικής αλλά και της επαγγελματικής του ζωής. 
Η μνήμη κάνει τον άνθρωπο να θυμάται τι έχει βιώσει μέσω ενός πολύπλοκου μηχανισμού του εγκεφαλικού φλοιού και της βραχυπρόθεσμης και μακροπρόθεσμης μνήμης. 
 Η μνήμη δεν είναι τίποτα άλλο από ένα σύνολο βιολογικών μηχανισμών. Μέσω των νευρώνων, τα ηλεκτρικά σήματα εισέρχονται στον εγκεφαλικό φλοιό, με αποτέλεσμα αυτά τα σήματα να τοποθετούνται και να απορροφούνται στη βραχυπρόθεσμη μνήμη. Όταν λοιπόν το άτομο θα προσπαθήσει να ανακαλέσει την κάθε πληροφορία που έλαβε/έζησε, ενεργοποιούνται άλλοι μηχανισμοί (πχ. κινητικοί ή συγκηνισιακοί) που θα το παροτρύνουν να πράξει ανάλογα με τα δεδομένα που έχει συλλέξει. 
Στην εκπαίδευση είναι εξίσου σημαντική η μνήμη και η μάθηση καθώς βοηθά τους μαθητές και φοιτητές να ζουν προσομοιωμένες ή πραγματικές συνθήκες και μέσω των δύο παραπάνω μηχανισμών να είναι ικανοί να επιλύσουν πολύπλοκα προβλήματα που προκύπτουν στη ζωή τους. 
Η γνωστική και  αναπτυξιακή Νευροεπιστήμη προσφέρει γνώσεις σχετικά με τους νευρικούς μηχανισμούς της ομιλίας και της ανάγνωσης, της αριθμητικής γνώσης, της μνήμης, της εστίασης και της προσοχής, και των συνακόλουθων δυσκολιών, συμπεριλαμβανομένης της δυσλεξίας, της δυσαριθμίας και της ΔΕΠΥ, αλλά και άλλων εγκεφαλικών δυσλειτουργιών που σχετίζονται με την εκπαίδευση. 


